

Вырезка из газеты

## КОММУНИСТ

10 Июль 1957 от

Саратов

Газета №

## УСПЕХ САРАТОВСКИХ АРТИСТОВ В МОСКВЕ

С успехом прошли в Москве гастроли Саратовского драматического театра имени Карла Маркса.

Перед началом первого спектакля в помещении Государственного драматического театра имени В. В. Маяковского гостей тепло приветствовала делегация работников театров Москвы. Саратовским артистам были преподнесены живые цветы.

С большим вниманием москвичи смотрели комедию «Соперницы» Е. Бондаревой, рассказывающую о колхозной жизни наших дней, о напряженной борьбе нового с отживающим, старым.

Московские зрители отметили хорошую игру заслуженных артистов РСФСР Д. Ф. Степуриной, А. А. Колобаева, С. И. Бржесского, артистов Г. Ф. Луниной, Л. В. Шутовой, В. Я. Дворжецкого, И. М. Мочалова, Е. Ф. Колоградского.

С таким же успехом спектакль был повторен в помещении драматического театра имени А. С. Пушкина.

Комедия «Соперницы» была поставлена также в студии Московского телеканала.